

Vědečtí „experti“ jsou naštvaní, že propaganda očkování proti COVID již nefunguje

 infokuryr.cz/n/2024/09/10/vedecti-experti-jsou-nastvani-ze-propaganda-ockovani-proti-covid-jiz-nefunguje

kuryr

10. září 2024

Odborníci na infekční choroby jsou naštvaní, že po čtyřech letech pandemie koronaviru už veřejnost neposlouchá jejich „doporučení“ ohledně vakcín a dalších předpokládaných metod prevence proti COVID-19.

Podle zprávy v levicově orientovaných novinách *The Guardian* si odborníci na infekční choroby stěžují, že COVID-19 stále představuje obrovskou hrozbu pro veřejnost a lidé musí i nadále dostávat posilovací očkování při každé příležitosti.

Zpráva uvádí:

Odborníci na infekční choroby tvrdí, že mnoho lidí nebere nedávnou vlnu Covid-19 v USA dostatečně vážně a nenechají se očkovat ani neberou antivirotika, pokud onemocní, a to navzdory letní vlně, která byla větší a přišla dříve, než se očekávalo.

Epidemiologové poznamenávají, že zatímco příznaky této vlny jsou mírnější než u předchozích kmenů, virus stále představuje hrozbu – zejména pro starší dospělé a lidi se základními zdravotními problémy.

Zdravotní úřady proto důrazně doporučují lidem, aby si dali přeočkování hned – pokud neměli Covid v posledních dnech, v takovém případě by měli počkat tři až čtyři měsíce – a aby si v případě nemoci udělali rychlý test. A pokud mají Covid, měli by se zeptat svého lékaře na antivirovou léčbu.

Článek cituje několik odborníků na infekční choroby, včetně Jennifer Nuzzo, epidemioložky a ředitelky Pandemického centra na Brown University School of Public Health, Justina Lesslera, profesora

epidemiologie na University of North Carolina, a Billa Hanage, epidemiologa z Harvardu. Škola veřejného zdraví TH Chan.

Tito odborníci, z nichž mnozí falešně propagovali výhody nošení roušek a popírali, že by očkování proti COVID-19 mělo vážné vedlejší účinky, nabádají lidi, aby brali virus vážněji.

Zatímco *The Guardian* nabádá lidi, aby pokračovali v očkování proti COVID, středopravé noviny *The Telegraph* nedávno připustily, že „vakcíny Covid mohly přispět ke zvýšení počtu úmrtí.

INFOKURÝR